TOWNSHIP OF MANCELONA

RESOLUTION REGARDING THE Marihuana Ordinance #20 12-21

WHEREAS, The Board of Mancelona Township, Antrim County, Michigan, is exercising its rights to change Ordinance # 20, Adult-Use Marihuana Establishment Permit numbers.

THEREFORE BE IT RESOLVED that the Board is allowing unlimited permits available in Class A, Class B, Class C, and Processing.

At a regular meeting of the Township Board, Township of Mancelona, Antrim County, Michigan, held in the Mancelona Township Hall, 9610 S M88 Hwy, Mancelona, Antrim County, Michigan on May 21, 2021 at 6:00 pm:

Present: Jessie, Ayoub, Chuck Johnson, Mike Biehl, Donna Gundle Krieg, Rod Vesey.

Absent: None

THE MANCELONA TOWNSHIP RESOLUTION REGARDING ALLOWING UNLIMITED PERMITS AVAILABLE IN CLASS A, CLASS B, CLASS C, AND PROCESSING was considered by the Board and upon motion made by Donna Gundle Krieg, and seconded by Chuck Johnson, the Township Board duly adopted said Resolution upon the following vote:

Yes: 4, Jessie Ayoub, Chuck Johnson, Donna Gundle Krieg, Rod Vesey

No: 1, Mike Biehl

I, Mike Biehl, as Mancelona Township Clerk, hereby certify that said Resolution was adopted by the Mancelona Township Board at said meeting as set forth above; that said meeting was conducted and public notice of said meeting was given pursuant to and in full compliance with the Open Meetings Act; and that a true and complete copy of said Resolution can be inspected or obtained at the office of the Mancelona Township Clerk in the Mancelona Township Offices.

Mike Biehl Mancelona Township Clerk